



## ERRATA CORRIGE

Si precisa che, per mero errore materiale, nell'intestazione del bando prot 3805/2024, è riportata l'indicazione errata di n. 1 assegno anziché 3, pertanto la corretta intestazione del suddetto bando è **“BANDO DI SELEZIONE PER IL CONFERIMENTO DI N. 3 ASSEGNİ PER LO SVOLGIMENTO DI ATTIVITÀ DI RICERCA DI CAT. A - TIPOLOGIE I / II”**.

In fede

F.TO Il Responsabile Amministrativo Delegato  
Dott.ssa Gaia De Filippo